

《参考》補助金一覧

《訂正前》

(単位:億円)

区分	目的	平成22年度 受入額	平成23年度 受入額
住宅金融円滑化 緊急対策費補助金	証券化支援業務 (優良住宅取得支援制度の金利引下げ幅の拡大) 住宅融資保険業務 (保険料率の引下げ)	2,235	—
証券化支援業務 補助金	優良住宅取得支援制度等における 金利引下げの実施	<u>29.14</u>	25.01
災害復興住宅融資等緊急対 策費補助金	東日本大震災により被害を受けられた方に対する 災害復興住宅融資及び返済方法の変更の制度 拡充等	—	560

※訂正箇所には下線を付しています。

※表の注書きは記載を省略します。



《訂正後》

(単位:億円)

区分	目的	平成22年度 受入額	平成23年度 受入額
住宅金融円滑化 緊急対策費補助金	証券化支援業務 (優良住宅取得支援制度の金利引下げ幅の拡大) 住宅融資保険業務 (保険料率の引下げ)	2,235	—
証券化支援業務 補助金	優良住宅取得支援制度等における 金利引下げの実施	<u>11.66</u>	25.01
災害復興住宅融資等緊急対 策費補助金	東日本大震災により被害を受けられた方に対する 災害復興住宅融資及び返済方法の変更の制度 拡充等	—	560

※訂正箇所には下線を付しています。

※表の注書きは記載を省略します。

【補助金の執行状況】

住宅金融円滑化緊急対策費補助金の執行状況(平成23年3月31日までの執行状況)

証券化支援業務(優良住宅取得支援制度の金利引下げ幅の拡大)

《訂正前》

(単位:億円)

金額 / 時期	平成21年度 3月31日	平成22年度 3月31日
補助金受入額	2,600.0	2,235.0
住宅融資保険業務より振替え	—	700.0
繰り越し額	0.0	2,599.3
発生運用益	0.0	4.9
(累積運用益)	(0.0)	(4.9)
小計 ①	2,600.0	5,539.2
金利引き下げ経費額 ②	0.7	<u>100.9</u>
(累積金利引き下げ額)	(0.7)	<u>(101.6)</u>
補助金残額 ①-②	2,599.3	<u>5,438.3</u>

《訂正後》

(単位:億円)

金額 / 時期	平成21年度 3月31日	平成22年度 3月31日
補助金受入額	2,600.0	2,235.0
住宅融資保険業務より振替え	—	700.0
繰り越し額	0.0	2,599.3
発生運用益	0.0	4.9
(累積運用益)	(0.0)	(4.9)
小計 ①	2,600.0	5,539.2
金利引き下げ経費額 ②	0.7	<u>101.3</u>
(累積金利引き下げ額)	(0.7)	<u>(102.0)</u>
補助金残額 ①-②	2,599.3	<u>5,437.9</u>

※訂正箇所には下線を付しています。